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Compania REHAU POLYMER SRL, Promotorul concursului de lucrări 

 

„FEREASTRA VERDE REHAU” 
 

organizat  de  Compania  de  publicitate  SC  Advertigo  SRL,  cu  sprijinul  Ordinului 

Arhitecților din România, a decis prelungirea desfăşurării concursului.  

Se oferă astfel posibilitatea mai multor arhitecți de a se informa asupra competiției şi de 

a  participa,  pentru  a  extinde  astfel  baza  de  selecție  a  celor  mai  bune  lucrări  de 

locuințe  care  au  fost  construite  în  România,  în  perioada  2008‐2011,  la 

realizarea  cărora  s‐au  folosit  tâmplării exterioare din profile PVC marca 

REHAU. 

 

Promotorul  vine  în  sprijinul  concurenților  care  pot  opta  pentru  formula  de  calcul  al 

coeficientului de izolare tehnică precum şi al consumului energetic anual, în mod gratuit, 

de către un consultant de specialitate al promotorului,  în baza proiectului de  instalații 

transmis scanat de concurenți odată cu înscrierea la concurs. 

 

Se  păstrează  componența  anunțată  a  juriului,  precum  şi  premierea  celor mai  bune 

lucrări selectate de  juriu, astfel: un premiu unic de 10000  lei brut câştigătorului 

concursului  şi  promovarea  a  12  lucrări  de  arhitectură  în  imaginile  Calendarului 

REHAU 2013. 

 

Predarea  dosarelor  cu  lucrări  se  va  face  la  sediul  OAR  până  la  termenul  limită:  23 

noiembrie 2012, ora 12.00, ora oficială a României, indiferent dacă s‐a realizat 

prin depunere la secretariat sau expediere prin poştă/curier. 
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Noul calendar al concursului este următorul: 

 

‐ data limită a primirii întrebărilor concurenților      22 octombrie 2012 

‐ data limită de comunicare a răspunsurilor la întrebări    29 octombrie 2012 

‐ data limită a înscrierii la concurs pentru opțiunea de calcul  
al coeficienților efectuat de către consultantul promotorului  5 noiembrie 2012 

‐ data limită pentru transmiterea calculului coeficienților    9 noiembrie 2012 

‐ data limită a înscrierii la concurs pentru opțiunea de calcul  
al coeficienților efectuat de către concurenți      16 noiembrie 2012 

‐ data limită pentru înregistrarea dosarelor la secretariatul 
Concursului, inclusiv a celor trimise prin poştă/curier    23 noiembrie 2012, ora 12:00 

‐ deschiderea şi verificarea dosarelor predate      26‐27 noiembrie 2012 

‐ jurizarea                3‐9 decembrie 2012 

‐ comunicarea publică a rezultatelor concursului      10 decembrie 2012 

‐ termen de depunere/soluționare a contestațiilor      10/16 decembrie 2012 

 

Concurenții  care  au  depus  deja  până  la  termenul  de  1  octombrie  2012  dosarele  de 

lucrări  sunt  considerați  ca  participanți  care  au  predat  conform  condițiilor  din 

Regulament.  Cu  toate  acestea,  dacă  doresc,  aceştia  au  opțiunea  de  a‐şi  retrage 

dosarele,  de  a  le  îmbunătăți  şi  de  a‐şi  înscrie  un  nou  dosar  la  termenul  prevăzut  de 

calendarul actual al concursului. 

 

Toate  informațiile  necesare  concurenților  şi  documentația  de  concurs  (regulamentul 

concursului modificat), precum  şi  aplicațiile pentru  înscriere  şi  adresarea de  întrebări 

sunt  accesibile  în  pagina  oficială  a  concursului,  în  limba  română,  cu  adresa  Internet 

www.fereastraverderehau.ro. Aici va funcționa o galerie de fotografii ale lucrărilor 

de arhitectură  înscrise  în concurs. Promoția telefonului de şantier se retrage, având  în 

vedere că nu a avut rolul scontat. 


